B3pbiB-Cxema cTaHKa Ans peskn apmatypbl GQ-40 (GQ-50)




Ta6bnuua 2: NepeyeHb 3anyacTen cTaHKa Ana pe3kn apmatypbl GQ-40 (GQ-50)

Ne HavmeHoBaHue Kon-Bo
1 GQ-40 1 Koxyx peMHs 1
2 GQ-40 2 Wkus 1 1
3 PemeHb 17x1600 Tun B 2
4 GQ-40 4 Kpbiwka 4 1
5 Bont M10x30 DIN 555 42
6 LWanb6a 10 DIN 127 45
7 GQ-40 7 Kpblwka 2 1
8 GQ-40 8 Kpblwka 3 1
9 GQ-40 9 Kpblwka 1 1
10 GQ-40 10 Wkwus 2 1
11 GQ-40 11 Kopobka 6noka ynpassieHuns 1
12 GQ-40 12 KHonka DELIXI LA-2 IEC 60947 220V kpacHas 1
13 GQ-40 13 KHonka DELIXI LA-2 IEC 60947 220V 3eneHas 1
14 GQ-40 14 KoHTakTop CJX2-25 380V AC-3 1
15 GQ-40 15 KoHTeliHep C NpMHAANEXHOCTAMMU 1
16 GQ-40 16 Kpbiwka BepXHSS 1
17 LWari6a 8 DIN 127 19
18 Bbont M8x24 DIN 555 12
19 GQ-40 19 PeiM-60nT rpysoBoii M16 DIN 580 2
20 GQ-40 20 KpbillKa MacnosanmBHOro oTsepcTus 1
21 Bont M6Xx16 DIN 555 3
22 MoawmnHmk 6308 4
23 GQ-40 23 Koneco 3ybuatoe 1 1
24 GQ-40 24 Ban wecTtepHs 2 1
25 GQ-40 25 LlUnoHka 16x10x45 DIN6885 1
26 GQ-40 26 Pa3beM 5-wwThipeBoin 1” 1
27 MoAwunnHmk 6213 2
28 GQ-40 28 Ban wectepHs 1 1




29

GQ-40 29 WnoHka 22x14x40 DIN6885

30 GQ-40 30 Koneco 3ybuyaTtoe 2 1
31 GQ-40 31 MNpocTaBka 1
32 GQ-40 32 WnoHka 8x7x40 DIN6885 1
33 GQ-40 33 dnekTpoasuratesnb Y100L-2 1
34 Manka M12 DIN 555 4
35 Wanba 12 DIN 125 4
36 LWanba 12 DIN 9021 4
37 Manka M10 DIN 555 7
38 GQ40 38 Kpblwka 6 1
39 GQ40 39 MNMnuta MoTopa 1
40 Bont M10x50 DIN 555 4
41 GQ40 41 Hanpasnswuwasa MoTopa 1
42 GQ40 42 lnoHka 10x8x63 DIN6885 1
43 GQ40 43 Ban wectepHs 3 1
44 GQ40 44 MpwKMMHas NiacTUHa Hoxa 1
45 LLanba 16 DIN 127 14
46 Manka M16 DIN 555 5
47 GQ40 47 MydrTa 1
48 Bont M10x72 DIN 555 3
49 GQ40 49 BeHel 3y64aThlit 1
50 GQ40 50 LnoHka 16x28x80 DIN6885 2
51 GQ-40 51 Bknagblw waTyHa 1
52 Bont M8x45 DIN 555 4
53 GQ-40 53 KpbiwKa WaTyHa 1
54 GQ-40 54 MNpoknaaka 1 1
55 GQ-40 55 MoAWNNHUK CKOMbXXEHUS 1
56 BuHT M8x10 DIN 965 6
57 GQ-40 57 MNnactnHa HoxXa 1
58 GQ-40 58 Kpblwwka 5 1
59 GQ-40 59 MacneHka 1




60

Bont M16x50 DIN 555

61 BuHt M14x50 DIN 912

62 LWanba 14 DIN 127

63 GQ-40 63 MonsyH

64 GQ-40 64 HoxX noaBUXHBbI
65 GQ-40 65 LWaTyH

66 GQ-40 66 Ouck cronopa

67 GQ-40 67 MNpyxuHa cTonopa
68 GQ-40 68 Kopnyc

69 GQ-40 69 Kpbiwka cTonopa
70 GQ-40 70 Bunka onopHasi
71 GQ-40 71 HakOHEYHUK pPYKOSTKM
72 LWnanHT 5x25 DIN 94

73 GQ-40 73 LWToKk pyKoATKM
74 Bont M16x165 DIN 555

75 GQ-40 75 Ynop

76 LWanba 6 DIN 125

77 GQ-40 77 MNaney BEpXHUIA
78 Manka M6 DIN 315

79 LWnanHT 3x25 DIN 94

80 GQ-40 80 Manew, HUXHWUIA
81 GQ-40 81 Meanansb

82 GQ-40 82 Croika pyKOSATKM
83 GQ-40 83 Bunka

84 GQ-40 84 CanbHKK 25x15x5 TC
85 LWanba 16 DIN 125

86 GQ-40 86 lNpyxuHa

87 BonT M8x35 DIN 555

88 GQ-40 88 Kopnyc cTonopa
89 Wanb6a 28 DIN 125

90 GQ-40 90 Koneco




91 GQ-40 91 KpoHLwTeitH ynopa

92 Bont M16x50 DIN 555

93 Maka M30 DIN 555

94 Wanba 12 DIN 125

95 Bont M12x16 DIN 555

Mo Bonpocam npuobpeTeHns U peMOHTa CTaHKOB obpallanTechb:
r. CankT-lNeTepbypr, n. Baptemsru

MaccuB [1pOM3BOACTBEHHbIN y4acTok: 12

Ten.: +7 (812) 322-53-53, 322-63-63

avtopromar@mail.ru

www.avtoprom.net




	Взрыв-схема - 1
	Взрыв схема GQ-40 (GQ-50) - 2

